
 

П О З И В 
за достављање понуда 

                                        Услуге интернет комуникације 

01-21-1/2021-9 
 

Позивамо вас да доставите понуду за набавку Услуге интернет комуникације, која се 

састоји од набавки Одржавање web сајта планирану у Плану набавки на које се закон не 

примењује за 2021. ЈКП „Чистоћа“ Сомбор под редним бројем 2.2.43 и ПР услуге и 

медија саветовања планирану у Плану набавки на које се закон не примењује за 2021. 

ЈКП „Чистоћа“ Сомбор под редним бројем 2.2.69, а у складу са спецификацијом која се 

налази у прилогу овог позива. 

 

Понуду доставити на обрасцу који се налази у прилогу овог позива. Обавезно попунити 

све податке у обрасцу.  

 

Процењена вредност набавке: податак о процењеној вредности на основу члана 3. став 

1. тачка 1. Првих измена и допуна Правилника о пословној тајни у ЈКП од 28.04.2016. 

године је пословна тајна до фазе отварања понуда и неће се објављивати јавно;  

 

Средства у износу из претходне тачке за реализацију предметне набавке је из 

сопствених средстава, на основу Програма пословања ЈКП „Чистоћа“ Сомбор за 2021. 

годину, на коју је Скупштина Града Сомбора дала сагласност на основу Закључка број 

06-267/2020-I од 21.12.2020. 

Поступак се спроводи ради закључења уговора о  набавци.Уговор ће важити до 

31.12.2021. године. 
 
Опис услуге интернет маркетинга:  

Услуга одржавања веб сајта ЈКП „Чистоћа“ Сомбор обухвата: ажурирање сајта које 

подразумева измену садржаја постојећих веб страница; обезбеђивање несметаног 

функционисања сајта; ажурирање сајта у року од 24 сата по пријему писменог налога 

Наручиоца; 

ПР услуге и медиа консалтинг је услуга која усмерава имиџ компаније, комуникација и 

изградња репутације путем медија, друштвених мрежа, формирање нових профилних 

мрежа као и њихово одржавање. Припрема саопштења за јавност, говоре поступање по 

примедбама од стране овлашћеног лица Наручиоца, организација конференције за 

штампу, припрема комуникације са електронским и штампаним медијима, презентација 

услуге јавности, управљање угледом путем комуникације и изградње стабилног односа 

и тиме остварује конкурентску предност и остала слични послови. 

 

Права и обавезе: 

Вршилац услуге се обавезује да ће извршити своје задатке у складу са понудом и 

Уговором. Услуга се извршава у складу са потребама наручиоца у континуитету. 

Наручилац може након закључења Уговора, без спровођења поступка  набавке, 

повећати обим предмета Уговора максимално до 10% од првобитне вредности набавке , 

у складу са чланом160. Закона о јавним набавкама. 

Рок за извршење услуге је у складу са потребама Наручиоца.  



Комуникација између Наручиоца и Вршиоца услуге се врши писаним путем. 

 

Наручилац није у обавези да, за време трајања Уговора, наручује наведене услуге у 

Понуди Понуђача, а може да наручи и друге услуге које нису наведене у Понуди, а 

Понуђач их нуди. 

 

Критеријум за оцену понуда: економски најповољнија понуда – цена 100 пондера. 

 

Остале напомене: 

Разлози због којих понуда може бити одбијена: 

 Наручилац ће одбити понуду ако: 

            - је понуда неблаговремена, неприхватљива и неодговарајућа 

            - понуђач не докаже да испуњава додатне услове за учешће у поступку 

          - понуда садржи друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну 

садржину понуде или није могуће упоредити је са другим понудама. 

 

ЈКП „Чистоћа“ Сомбор задржава право, уколико утврди да је у Понуди исказана 

неуобичајена ниска понуда, не потпише уговор са Понуђачем. Извршилац је дужан да 

уз понуду достави и важећи Ценовник, на основу кога ће оне бити фактурисане. 

 

 

Рок извршења услуге: не дужи од 24 сата од позива наручиоца. 

 

Услови плаћања: на текући рачун испоручиоца у року од 45 дана од дана испоруке, а 

према испостављеној исправној фактури. 

 

Додатни услови : нема 
 

Рок за достављање понуда: 26.01.2021. године до 12,00 часова. 
Отварање понуда: 26.01.2021. године до 12,05 часова. 

 

Начин достављања понуда: поштом на адресу ЈКП „Чистоћа“ Сомбор, Раде Дракулића 

12 или електронским путем на и-мејл адресу: komercijala@cistoca.co.rs  
Наручилац ће потврдити пријем понуде електронским путем. 
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